
平成31年度 入学試験問題社会解答用紙 北嶺中学校

１（１）① 新潟 ② 宗谷 （２） イ

（３） 源義経 （４） ア （５） ウ （６） エ

（７） シャクシャイン （８） 日米修好通商条約

（９） 沖合漁業 （10）ⅰ) ウ ⅱ) ア

（11）⑧ 生糸 ⑨ 桑

２（１）① 小売 ② 卸売 （２）ⅰ) エ

ⅱ） イ （３）ⅰ) オ ⅱ） 永 世 中 立 国

（４） ア （５）ⅰ) ウ ⅱ） 労 働 組 合

（６） 中華人民共和国

（７）
ワインはぶどうを原料として生産するため、

その原料産地に立地する傾向にあるから。

（８）人件費が日本に比べて安く済むから

３（１）① 明智光秀 ② 太政大臣 （２） イ

(３) 中山道 (４) 天王山 (５) ドローン

(６) 大政奉還

(７)
1600年に東軍は徳川家康と西軍は石田三成を中心とする戦いで、

東軍が勝利した。

(８) 国立西洋美術館 (９) 陽明門

４ (１) エ (２) 中臣鎌足 （３） ア

（４）航海が危険なうえに、唐が衰退したから。

（５） ウ （６） 長安 （７） 本居宣長

（８） 平将門 (９) ⅰ) ウ ⅱ) イ

ⅲ） 気 象 庁 ⅳ) 日英同盟 (10) エ
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